

Ofertă practică de specialitate la Art Safari

Art Safari este specializat în realizarea de pavilioane expoziționale, fiind organizatorul Pavilionului de Artă București – cel mai mare conglomerat de expoziții de artă din România, ajuns la a 14-a ediție. Organizează, în parteneriat cu muzeele de artă din România și cu colecționari privați, ample expoziții retrospective care își propun recuperarea valorilor de patrimoniu. Având o puternică latură educațională, misiunea sa este de a apropia arta de public și de a educa noile generații prin organizarea de ateliere de artă pentru copii, tururi ghidate și expoziții de artă contemporană în spații neconvenționale, cum ar fi Aeroportul Henri Coandă sau metrourile bucureștane.

Art Safari încurajează educația prin artă și cultură, de aceea este deschis mediului studentesc prin activități de voluntariat și de practică de specialitate, realizată atât individual, dar și prin colaborare cu instituții de învățământ. Dorim, astfel, să aducem la cunoștința Facultății de Istorie oferta noastră de practică pentru anul 2024.

Art Safari organizează în 2024 două sezoane expoziționale, cu expoziții ce se vor schimba în fiecare ediție. Programul nostru se va desfășura astfel: **Ediția 14** (8 martie – 28 iulie 2024) și **Ediția 15** (5 septembrie – 15 decembrie) **Prin urmare, putem primi studenți în practică în timpul acestor perioade de funcționare. Vom desfășura 2 perioade de practică/ediție, astfel:**

Ediția 14	Ediția 15
20 iunie – 28 iulie	5 septembrie - 3 noiembrie
1 august- 30 august	7 noiembrie - 22 decembrie

Putem primi un număr maxim de 25 de studenți/perioadă de practică (un număr total de 50/ediție), pentru a asigura buna coordonare a lor și integrarea lor în activitățile Art Safari.

Vom împărți studenții conform preferințelor lor, dar și trebuințelor activității noastre, în următoarele categorii de activități: desk work/paper work, cercetare, custode de sală expozițională, ghidaje de zi, ghidaje în programul tururilor nocturne și organizare internă.

Evaluarea se va face de coordonatorul activității pe care o va desfășura studentul, conform împărțirii menționate anterior.

